



U BRTONIGLI 8. SRPNJA: „U BOJAMA TRADICIJE - ŽETVENA SVEČANOST“

## Pogled u prošlost i priča o četiri zemlje



Tradicionalna manifestacija „U bojama tradicije - žetvena svečanost“ bit će održana u Brtonigli u petak, 8. srpnja. Bit će to neobičan korak u prošlost, manifestacija posvećena tradiciji i običajima Istre i Brtonigle. Uz predstavljanje starih zanata i alata kakvi su se nekada koristili, posjetitelji mogu kušati i negdašnje okuse, načina pripravljanja jela, tjestenine, kruha... zalijevajući zalogaje izvrsnim vinima zapadnog istarskog podneblja.

Posjetitelji moći će uživati u raskošnom doživljaju prošlosti, vidjeti kako su živjeli, trgovali i zabavljali se naši stari i osjetiti ugođaj kakav je vladao tijekom fešte koja se nekoć održavala uoči žetve. Tako će posjetitelji biti okruženi zanatlijama koji marljivo rade na izradi tkanina, šivanju noćnih papučica, obradi drveta, pravljenju kruha... No to nije sve... taj će dan proraditi stoljetna vršilica za žito koja će u potpunosti očarati goste Brtonigle. Dodatak bojama tradicije je i ponuda autohtonih proizvoda kao i suvenira.



ODRŽAN JE 32. FESTIVAL ISTARSKJE MALVAZIJE

## Prigoda za kušanje i učenje o vinu

Dok je ovaj broj Bujštine bio u tiskari, održano je 32. izdanje Festivala istarske malvazije. Popularni festival u Brtonigli njeguje naviku decentnog uživanja u tom vrhun-

skom vinu i ujedinjuje lokalne okuse, tradiciju i zabavu. Goste su dočekali renomirani vinari, a uz degustaciju sigurno da je bilo priča o uvjetima, zemlji, o trnovitom putu nastanka kvalitetne kapljice.

No slavije nije tek lokalnog karaktera - pohode ga i vinari iz drugih dijelova Hrvatske te inozemstva, nudeći na probu najnovija dostignuća malvazije.

U Brtonigli se priređuju i stručno vođene degustacije pa festival postaje i prilika za učenje o tajnama i užitcima vina. Svi posjetitelji tom prigodom upoznaju vina sa četiri zemlje, što je posebnost ovog teritorija.



## Podsjećamo...

- Karigador Fish Fest - 22. 7. 2016.
- Fešta Gospe Lurdske, Radini - 23. i 24. 7.
- Večeri Karigadora - 30. i 31. 7.
- Sv. Lovro Nova Vas - 6. i 7. 8.
- Zvezdani kaleži, CampingIN Park Umag - 10. 8.
- Fešta svetog Roka, Brtonigla - 14. do 16. 8.



DAN OTVORENIH PODRUMA NA PODRUČJU BRTONIGLE

## Brojni gosti posjećivali podrume cijelog dana

I ove je godine, na Dan otvorenih podruma, na području Općine Brtonigla bio organiziran

obilazak vinskih podruma lokalnih vinara. Posljednje nedjelje u svibnju vlakićem su posjetitelji

putovali kroz živopisne krajeve, obilazili podrume, kušali vrhunska vina i razgovarali s vinarima. Vlakićem su posjetitelji obišli vinarije Vinerino, Veralda, Cattunar i F&F Ravalico. Svugdje su bili lijepo dočekani, kao i mnogi koji su sami dolazili do poznatih vinara koji su toga dana otvorili svoje podrume.

Dan otvorenih podruma organizirala je Turistička zajednica Istarske županije, županijski Upravni odjela za turizam i Udruuga Vinistra. Inače, u Istri je toga



dana bilo otvoreno sedamdesetak podruma.



ŽELITE POTAKNUTI LOKALNU PROIZVODNJU I KUPITI SVJEŽE POVRĆE I VOĆE IZ EKOLOŠKOG UZGOJA?

## Priključite se grupi solidarne razmjene „Kupuj lokalno, jedi zdravo“!

Trenutno GSR „Kupuj lokalno, jedi zdravo!“ koji djeluje na području Bujštine prima nove članove! Pozivamo sve zainteresirane proizvođače i potrošače da nam se pridruže! Svi zainteresirani mogu tražiti bilo koju vrstu informacije na e-mail [ssubrtongla@gmail.com](mailto:ssubrtongla@gmail.com) ili poslati emailom ispunjenu prijavnicu za sudjelovanje koja se nalazi na: <https://goo.gl/9b2a12>

Grupe solidarne razmjene (GSR) su skupine ljudi koje zajedno kupuju i razmjenjuju određene proizvode i/ili usluge. GSR su participativni laboratoriji gdje se izabire „kratak lanac“, odnosno izbacuju se svi posrednici koji inače stoje između proizvođača i potrošača. To je prvi i glavni korak koji karakterizira aktivnost takvih grupa. Unutar gru-



pe potrošači se izravno upoznaju, određuju kriterije funkcioniranja i potom zajedno traže i upoznaju poljoprivrednike i druge pro-

izvođače koji će također postati članovi iste grupe.

Većina ljudi ulaze u grupu ponajprije zbog prilike da dođu do zdrave i sigurne hrane po pri-

hvatljivoj cijeni. Većinom su to obitelji s malom djecom i bolesnici, ljudi koji razumljivo najviše paze na prehranu. Mnogim proizvođačima i poljoprivrednicima ulazak u GSR predstavlja idealno sredstvo za preživljavanje. Poznavanje kupaca, prijateljski odnos koji se razvija vidno im olakšava život. Mogući dogovori koje većina grupa ostvaruje s proizvođačima posebno olakšavaju život sitnim poljoprivrednicima, koji mogu čak i planirati proizvodnju ovisno o iskazanim interesima potrošača.

Aktivnosti grupe se organiziraju u okviru projekta strateškog partnerstva „SOCIAL START UPS! Unlocking the Entrepreneurial Talent of EPGs“ koji se financira kroz program Erasmus + (KA2).